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Referat af SK MX møde 5-23 
 

Teams, d. 9. august 2023 

Til stede: Anders Johansen, Louise Laustsen, Kenneth Vang Frandsen, Simon Wulff, Peter Guldberg 

Johansen, Peter Beck, Lea Kahlke Hansen.  

 

 

Status i Hovedbestyrelsen 

Tabet af Jørgen Bitsch påvirker alle, og der ligger en stor opgave foran os med at få overblik over de mange 

opgaver og ansvarsområder, Jørgen har siddet med. 

Hovedbestyrelsen har drøftet planerne og ansvars- og opgavefordelingen for den kommende tid. Ole Hansen 

er indtrådt på formandsposten, og Asger Pedersen er via sin suppleantpost indtrådt i HB og som medlem af 

FU. Der indkaldes til et ekstraordinært HB-møde senere på måneden. 

 

Kommende klubmøder 

Der er planlagt klubmøder i Roskilde, Kolding og Aalborg. Alle klubber har fået invitation og dagsorden og skal 

huske at tilmelde sig til Lea. 

OBS: Pga. det ekstraordinære HB-møde har det været nødvendigt at udskyde klubmødet i Aalborg en uge. 

Ny dato er torsdag d. 7. september. Lea sørger for at give de berørte klubber besked. 

 

Det foreløbige program for klubmøderne ser ud som følger: 

1) Velkommen og bordet rundt/aktuelt i klubberne 
2) Udfordringer med vores regler i dagligdagen – hvordan løser vi dem? 
3) Fairplay og den gode tone i ryttergården – hvordan gør vi det bedre? 
4) Nyt DMU-medlemssystem fra 2024 
5) Løbskalenderen 2024, krav til løb jf. baneklassificeringen og hvordan hjælper vi hinanden til flere 

løbsdeltagere? (OBS: alle klubber som ønsker løb i 2024 har mødepligt til et af klubmøderne)  
6) Spørgsmål og eventuelt 
7) Tak for i dag 

 

SK drøftede de forskellige punkter på dagsordenen og aftalte deltagelse på samt udarbejdelse af materiale til 

møderne. 

 

Internationale løb i 2024 

SK MX har i samarbejde med FIM Europe besluttet, at der vil blive kørt en afdeling af EMX 65/85 +Damer hos 

Svebølle Moto Cross Klub i 2024. 

 

Aflysning af officialkursus 

Det planlagte TK-kursus i Herning d. 14. august aflyses pga. for få tilmeldte. Der findes i stedet en ny dato 

senere på året.  

 

Henvendelse vedr. dårlig opførsel 

SK har modtaget en henvendelse vedr. en micro-forælder, som har været højtråbende og har færdedes 

ureglementeret på banen ved DM Micro på Mors d. 6. august. Denne opførsel hører ikke hjemme på DMU-

baner, og SK vil følge op på henvendelsen og den pågældende person. 
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Reglementsændringer 2024 

SK drøftede reglementsændringer i micro og besluttede at fastholde klasseopdelingen B/C i Micro 65 indtil 

videre, dvs. foreløbig til og med sæsonen 2024. 

Der holdes fast i beslutningen om at lade DM Micro udgå og i stedet erstatte det med flere afdelinger af Kids 

Cuppen. 

 

Næste SK-møde 

Afholdes onsdag d. 13. september kl. 17 på Fjelsted Skov Kro. 

 

 

_______________________________________________________________________________________

Referent: LKH. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportskommission Motocross 
 

Sportskommission Motocross består af frivillige, der er valgt af DMU’s motocrossklubber. 
 

 

  
 

   
 SK-formand 

Anders Johansen 
Broby Motocross Klub 

SK-næstformand 
Louise Laustsen 
Broby Motocross Klub 

SK-medlem 
Kenneth Vang Frandsen 
Næstved Motor Klub 

SK-medlem 
Simon Wulff  
Randers Motor Sport 

SK-medlem 
Peter Guldberg 
Johansen 

Randers Motor Sport 
 
 
 

SK-suppleant  
Peter Beck 
Vestjysk Moto Cross Club 


